

星事

每一位80后在怀旧时,除了铁皮车、单卡录音机、大白兔奶糖,恐怕还要跳出来一个F4。你不记得放学时把书包一甩,搬个小板凳坐在电视机前等《流星花园》开场吗?不记得那年头学校的男生都留起了长头发,还流行四个四个结伴而行吗?F4红了,连李冰冰那时候也忍不住要借朱孝天炒作一把,愣是弄出了个酒店幽会被拍来。当时李冰冰还怒斥朱孝天有意在电梯亲吻她,借她上位。可那时候,谁信

呢?风水轮流转,F4人气渐落,反而当年跟他们恋爱过的女星们,一个比一个火。话说岁月不饶人,在台湾娱乐圈,偏偏这句话是送给了F4。他们把前女友都送人了,可自己的演艺路,尚不知下一步将去向哪。

孙婷

星事

台湾四大剩女林志玲、林熙蕾、大S、徐若瑄,一周内嫁了一半。大S结婚了,新郎不是周渝民;林熙蕾也结婚了,新郎不是朱孝天;徐若瑄也要结婚了,新郎不是吴建豪……接下来如果林志玲结婚,那新郎会不会是言承旭?F4,你们真厉害啊……



32岁的朱孝天和36岁的林熙蕾

两人相恋时长:5年

分手理由:因了解而分开。

分手感言:“我背叛了你,因为我不知道该如何说起。我背叛了自己,是为了要完全失去你。我背叛了回忆,因为我不想一切成为过去。我背叛了憧憬,是为了要继续走下去。”——朱孝天

情感历程:据悉,他们身边友人都不好这段姐弟恋,没想到竟然稳定发展5年。圈内密友表示2人价值观相反,个性不合;当初,天蕾爱情浓烈时,曾天真地以为个性、价值观不同可以互补,但终究“相爱容易相处难”,甚至看电视影集时连想看的节目都天差地别,这种小事都会导致争吵。

朱孝天过于毛躁的情绪,也叫低调神秘的蕾蕾吃不消;相反地,朱孝天也嫌她如“冰山美人”,行事太过冷漠。这半年来,2人争吵不断,最后协议和平分手,给彼此空间。

2005年 二人因合拍《东京审判》传出相恋,但一直不肯承认恋情。

2007年 被拍到穿情侣装,在台北的豪宅一同恩爱看窗外时,才被揭破同居关系。

宅一同恩爱看窗外时,才被揭破同居关系。

2008年 外界传出因林熙蕾不满朱孝天长期收入少,加上喝酒宿醉后拍戏,两人关系一度降到冰点。

2010年 一度传出已婚消息,还在东京摆酒。

2010年2月 两人恋情似乎再回温,林熙蕾不但抱爱犬同返朱孝天位于大直的住处,还传出朱孝天为了讨林熙蕾欢心,把车牌号码换成了林熙蕾的生日数字“1029”,柔情重赢芳心。

2010年6月 协议分手。林熙蕾不仅搬离曾经的爱巢,连共同饲养的宠物也已分家,两只爱犬由朱孝天照顾,四只小猫归林熙蕾抚养。林熙蕾以“就是朋友”来诠释与旧男友的现时关系;朱孝天谈到分手的问题,则表示以林熙蕾的说法为准。

what's new:朱孝天前与陈希妍、吴亚馨、吴中天等拍偶像剧《记得·我们有约》,看到前女友觅得好归宿,朱孝天用他惯有的朱式幽默,除了说“好冷”,还在微博贴了一张爱犬照片暗喻:“黑姐终于找到家了!连男朋友都顺便搞定了!希望她幸福。”



30岁的周渝民和35岁的徐熙媛

两人相恋时长:2年

分手理由:赚钱能力不及女方

分手感言:“上一段恋情告诉我一件事情,男生有压力,第一个就是男女之间金钱的压力。如果赚钱能力比女生弱,或是相当的时候,第一,在这个家族,没有地位说任何话;第二,自己会想多赚点钱,可能要牺牲原则去赚一些原本不想赚的钱。我觉得男人的压力还蛮重的。”——周渝民

情感历程:2005年7月,周渝民发生车祸,有民众看到一素颜女子第一时间赶到慰问,状若大S。两人恋情就此曝光。

依然是“妇唱夫随”的模样,周渝民宣称,两人的关系“她说的都算,都照她说的”。接下来的两年多时间里,相似的一幕幕持续上演,小S开始调侃周渝民很闷,讲话小声,被狗仔队捕捉到的画面里,大S如女王,周渝民如跟班。甚至包括分手,如出一辙。

2000年底 二人拍《流星花园》相识,周渝民和大S感情好到以“干姐弟”相称。仔仔当时只有19岁,大S已接近24岁。

2004年2月 二人合演《战神》时,恰遇大S与蓝正龙分手。周渝民的安慰和鼓励让两人迅速成为男女朋友。热恋期间,仔仔就住进了大S家。

2005年7月 周渝民车祸,将爱车撞毁,第一时间赶到现场的,不是当时的女友许玮伦,而是大S徐熙媛。大S一到,立刻抱住仔仔安慰他,送上拥抱并全程陪伴,让恋情曝光。

2005年9月 大S甜蜜表态,第一次传婚讯。大S当时坦承:“是的,我恋爱了!”让“大仔恋”正式拨云见日,而且第一次传出“大仔”要结婚,又传仔仔有忧郁症,大S说不排除闪电婚,先有后婚。

2005年11月 周渝民夜宿大S家。自从“大仔恋”公告天下后,仔仔毫不避嫌,多次到大S家“溜达”。虽然两人都是大忙人,但只要有空一定抽时间见面。13日被拍夜宿大S家,隔日二人一起步出徐家,十指交缠恩爱逛街。

2006年10月 大S与周渝民吃法国餐庆生。大S30岁生日兼中秋夜,仔仔被拍到拉着寿星大S一起到法式餐厅吃生日大餐。有消息说,周渝民推掉香港工作,把“求婚”当成礼物,但之后对求婚一说,大S说:“没有!”徐妈妈说:“今年不可能!”

2007年2月 仔仔旧爱许玮伦于年初遇车祸去世,仔仔越来越瘦,被疑抑郁症再度复发,让大S也厌倦了照顾他,两人疑分手,不过出席活动的他否认消瘦和感情变故。

2007年12月30日 避谈感情。大S当时表示不考虑婚姻,奖项才是最好的归宿。

2008年1月2日 不敢结婚。周渝民当时说:我不敢和大S结婚,有小孩后责任太大。

what's new:与林雪搭档演电影。计划与SHE成员Ella搭档演《天生一对》。和陶娜戴的感情。仔仔近日被曝与内地演员陶娜戴恋爱,但证实尚待时日。

F4你们究竟怎么了

难道你们只是台湾剩女终结催化剂吗?



33岁的吴建豪和36岁的徐若瑄

两人相恋时长:3年

分手理由:聚少离多

分手感言:“感情的事要在对的时间遇到对的人,这是强求不得的。”——徐若瑄

情感历程:和吴建豪的恋爱,一直扑朔迷离。虽然女方曾公开过恋情,但吴建豪也否认过与徐的恋情,称“从未交过圈中女友”。1995年,徐若瑄大方承认与吴建豪热恋。由于男方母亲阻挠,无奈分手,正式宣布3年的“双V恋”已正式画上休止符。

what's new:2010年4月,吴建豪大方承认与富家女Arissa相恋,但二人却于9月便宣布分手。然而去年末二人又被台湾媒体爆出有秘密复合的迹象。与柴智屏共享牛排被曝光,有传加入柴最新偶像剧。



34岁的言承旭和37岁的林志玲

两人相恋时长:未知

分手理由:因自卑而分手

分手感言:“可能自己还不够好,很孩子气,没自信,不成熟。”——言承旭

情感历程:言承旭与林志玲之前的感情一直扑朔迷离。多年前,林志玲在大连拍摄广告时坠马受伤,言承旭被拍到亲赴大连探望女友。可惜两人始终未有正面承认。直至2009年,言承旭参加某电视节目录制时终于松口,承认有过一段“很甜美”的爱情。分手后,言承旭还曾写过一封情书对她表达悔意,但最后没有寄出。至于原因,他说:“如果自己没有那么好,寄出后,会不会让她从此掉入不幸

福的开始?”

谈到这段持续数年的感情,言承旭说:“她真的喜欢我,真的爱我,很单纯的。”但他觉得女方实在太好,“我说服了自己,我应该开心,不要绑她在身边跟着我受苦,才是真爱。”至于分手原因,言承旭的理由是:“可能自己还不够好,很孩子气,没自信,不成熟。”言承旭指自己不会哄女友,常令对方失望。

2002年-2004年 被爆一起看车,和模特圈好友一起出游,在民生东路一社区共处9小时等。

2005年3月 林志玲手机送修,亲密合影曝光。

2005年7月 林志玲大连坠马,言承旭百转千回前往探望。

2008年10月 F4日本演唱会上,言承旭在唱《轻闭双眼》前用日语说:“我很爱一个人,就像爱未曾消失过,很想见

一个人,但对方已离去,无法相见。”

2010年4月 言承旭写真书《9314男人&男孩》发行。其中一篇“爱情童话”又让媒体high翻天,他终于把他和志玲之间那段刻骨铭心的爱以王子公主爱情童话的形式,隐晦地写在了自己的书里。

2010年10月 林志玲上快乐大本营。节目组播放了言承旭在沈春华节目里的片段,还念了言承旭写真书中的爱情童话的片段,林志玲热泪盈眶。

2011年 林志玲的妈妈吴慈美说过去的事最好一个字都不要再谈,不要妨碍别人婚姻。据传林志玲被妈妈逼婚,对方是马桶小开邱志楷。

what's new:言承旭和富家千金关颖的感情,但据说是“妹有心,郎无意”。最近与柴智屏共享牛排被曝光,有传加入柴最新偶像剧。

